

Žádost o podporu

Identifikace operace

Registrační číslo projektu:
 Identifikace žádosti (Hash): 5ME7tP
 Zkrácený název projektu: KPSVL - verze k upravám

Projekt

Název programu: Operační program Zaměstnanost
 Číslo výzvy: 03_15_026
 Název výzvy: Koordinovaný přístup k sociálně vyloučeným lokalitám
 (KPSVL) 1. výzva
 Název projektu CZ: Koordinovaný přístup k soc. vyloučeným lokalitám ve městě Štětí
 Název projektu EN:

Anotace projektu:

Projekt řeší aktuální problémy v SVL Štětí, jeho realizací dojde k plnění SPSZ, zpracovaného ve spolupráci s ASZ v r. 2015. Působením 4 terén. (sociál.) prac. dojde v SVL ke zvýšení zaměstnanosti, snížení zadlužení, zprostředkování veřejných služeb. Díky APK dojde v lokalitách ke snížení trestné a přestupkové činnosti a zvýšení pocitu bezpečí. Prací 3 domovníků-preventistů selepší stav a klima v objektech v SVL, bude zajištěn inf. servis pro nájemníky. Během 3 let bude podpořeno min. 350 osob.

Fyzická realizace projektu

Předpokládané datum zahájení: 1. 1. 2017
 Předpokládané datum ukončení: 31. 12. 2019
 Předpokládaná doba trvání (v měsících): 36
 Skutečné datum zahájení:

Příjmy projektu

Jiné peněžní příjmy (JPP): Projekt nevytváří jiné peněžní příjmy
 Příjmy dle čl. 61 obecného nařízení: Projekt nevytváří příjmy dle článku 61

Doplňkové informace

Realizace zadávacích řízení na projektu: Ne
 Veřejná podpora: Ne

Projekt je zcela nebo zčásti prováděn sociálními partnery nebo NNO:	Ne
Režim financování	Ex-ante
Projekt je zaměřen na orgány veřejné správy a veřejné služby na celostátní, regionální nebo místní úrovni:	Ne

:

Specifické cíle

Číslo prioritní osy, Název prioritní osy	03.2 Sociální začleňování a boj s chudobou
Číslo investiční priority, Název investiční priority	03.2.60 Aktivní začleňování, včetně začleňování s ohledem na podporu rovných příležitostí a aktivní účast a zlepšení zaměstnatelnosti
Číslo, Název	03.2.60.1 Zvýšit uplatnitelnost osob ohrožených sociálním vyloučením nebo sociálně vyloučených ve společnosti a na trhu práce
Procentní podíl	100,00
Kategorie regionu:	
Více rozvinuté	0,00
Méně rozvinuté	100,00

Popis projektu

Jaký problém projekt řeší?

Projekt je zaměřen na podporu změn v životě osob žijících v SVL a osob ohrožených soc. vyloučením. Původní odhad počtu osob v SVL byl dle Situační analýzy (SA) zpracované Mamaloca v září 2013 cca 350-470 osob (v Ubytovně pro potřeby města, v soukr. ubytovně v ul. Cihelná, v domech s byty se soc. nájmem 1. máje 597 a 598, v rod.domech v lokalitách v Počeplicích a Radouni), což představuje cca 4 % občanů Štětí. Nová Analýza SVL v ČR (2015) uvádí v případě Štětí počet obyvatel dvou identifikovaných lokalit mezi 250 a 276. Ke kategorii lidí ohrožených soc. vylouč. lze připočítat obyvatele dalších ubytoven v katastru města Štětí i jednotlivé domácnosti bydlící v nevyhovujících podmínkách. Celkem tedy můžeme hovořit až o 450 obyvatelích Štětí jako o osobách ohrožených soc.

vyločením.

U řady osob se soc. vylouč. projevuje ve velkém počtu dimenzí a jejich soc. exkluze je značná:- bydlí v ubytovnách nebo v jiných nevyhovujících objektech (ve Štětí 7 ubytoven s kapacitou více jak 600 lůžek)

- jsou dlouhodobě nezaměstnaní (nezam. v SVL se pohybuje dle SA dlouhodobě nad úrovní 90 %, přičemž nezam. v POÚ Štětí je dle statistiky MPSV ČR za září 2015 ve výši 10,8 %)

- s nízkým vzděláním (více jak 80 % obyvatel má pouze zákl. vzdělání)

- jsou závislí na drogách či alkoholu (kvalif. odhad-180 uživatelů tvrdých drog, 400 měkkých) - problémem je i vysoká míra zadluženosti (kvalif. odhad - min. 70 % dospělé populace v SVL)

- lidem ze SVL je připisován značný podíl na drobné majetkové kriminalitě, je zde vysoká devastace majetku.

Problém se týká jak majoritní části společnosti, tak romské minority, dle SA jsou v SVL obě skupiny zastoupeny vyrovnaně a není vhodné tuto problematiku ve Štětí etnizovat. Neřešením problémů v SVL dojde ke zvyšujícímu se počtu osob bez domova, dalšímu zvýšení nezaměstnanosti, zadluženosti, zvýšení závislosti na návykových látkách, k bujení šedé ekonomiky, nárůstu nápadu násilné a majetkové kriminality a eskalaci napětí mezi jednotlivými skupinami osob.

Jaké jsou příčiny problému?

Ve Štětí lze identifikovat několik příčin:

Hlavní je počet obyvatel žijících v SVL, které uvádí jak Situační analýza (SA) zpracovaná Mamaloca v září 2013, tak nová Analýza SVL ČR (2015).

Velkým problémem je nízká vzdělanost a mj. i s tím související vysoká nezaměstnanost osob v SVL (dle SA více jak 90 % občanů v SVL je nezaměst.), přičemž často se jedná o dlouhodobou nezam., a závislost pouze na soc.dávkách. Uplatnění osob ze SVL na trhu práce brání nízká, resp. často žádná kvalifikace, ztráta prac. návyků a ztráta motivace, na straně potenciálních zaměstnavatelů pak nedostatek odpovídajících pracovních míst a v neposlední řadě i nedůvěra k osobám ze SVL.

Bydlení v SVL, v majetku soukr. vlastníků je předražené, neodpovídá standardům bydlení, a to jak vinou vlastníků objektů, tak i přístupem občanů v SVL. I díky rostoucím dluhům však některé z osob přicházejí i o toto předražené podstandardní bydlení.

Vysoká zadluženost, rovněž zmiňovaná v SA, prakticky znemožňuje občanům v SVL vymanit se z této neutěšené situace.

Stálým problémem je vysoký počet osob závislých na návykových látkách (dle kvalif. odhadu K-centra 180 uživ. tvrdých drog, 400 měkkých), způsobený mj. i snadnou dostupností drog v lokalitách. Z uvedeného vyplývá častý vandalismus v lokalitách a převážně majetková kriminalita.

Řada z těchto problémů se již řeší a přestože chybí koordinace podpory ve všech oblastech začleňování, dosáhlo se již dílčích úspěchů, např.: Několik osob se podařilo zaměstnat v rámci dot.

prac. míst při realizaci projektu ÚP Soc. vylouč. lokality Ústeckého kraje, avšak tento projekt k 31. 10. 2015 skončil, snaha je zaměstnat občany i na VPP ve Štětských komunálních službách. Situaci v SVL a přímo v některých objektech v SVL (objektech v majetku města) se dařilo částečně stabilizovat díky realizaci projektů Asistent prevence kriminality Domovník - preventista v rámci Programů prevence kriminality MV ČR. Z prostředků ÚV je realizován projekt Terénní práce - Štětí 2015(6).

Co je cílem projektu?

Obecným cílem projektu je koordinací realizace jednotlivých klíčových aktivit dosáhnout integrace, příp. reintegrace jednotlivců a rodin do společnosti, redukce sociálně vyloučených lokalit na území města Štětí a v jeho okolí a zajištění rovnosti přístupu všech obyvatel ke vzdělávání, bydlení, zaměstnání a smysluplnému trávení volného času, což je prevence sociopatologických a dalších negativních jevů často spojených s propadem do chudoby.

Jednotlivými dílčími cíli jsou:

1. prokazatelné snížení zadluženosti minimálně 30 domácností ze SVL, včetně dluhů souvisejících s bydlením; zvýšení zaměstnanosti osob ze SVL - minimálně 5 osob uplatněno na legálním trhu práce, získání zam. kompetencí - rekvalifikace; snížení počtu osob bez bydlení nebo žijících v podstandardním bydlení, zvýšení kvality bydlení v rámci rozvoje systému postup. bydlení - minimálně 6 domácností získá lepší bydlení (standardní, levnější apod.); zvýšení počtu studujících ve věku 15+, zvýšení počtu zaměstnaných mladých osob do 26 let věku;
2. činností 4 asistentů prevence kriminality, ve spolupráci se soc. a terénními pracovníky a domovníky - preventisty garance bezpečnosti, zlepšení úrovně veřejného pořádku a lepší vymahatelnost práva u sociálně vyloučených osob nebo v sociálně vyloučených lokalitách, snížení nápadu trestných činů, přečinů a přestupků (včetně vandalismu) a změna názoru majoritní společnosti na sociálně vyloučené osoby a tím i zvýšení pocitu bezpečí;
3. prostřednictvím koordinace činností 3 pozic domovníků - preventistů, sociálních a terénních pracovníků a asistentů prevence kriminality stabilizace situace v sociálně vyloučené lokalitě, resp. zvýšení kvality bydlení ve třech městských domech v SVL - na Ubytovně pro potřeby města, v objektech s byty se sociálním nájmem 1. máje 597 a 598) a jejich bezprostředním okolí; zapojování osob ohrožených sociálním vyloučením žijících v těchto objektech do prevence, rozhodovacích procesů na místní úrovni a do zlepšování podmínek k bydlení.

Jaká změna/y je/Jsou v důsledku projektu očekávána/y?

Štětí by se v důsledku realizace projektu mělo stát v souladu s pozitivní vizí uvedenou ve SPSZ městem s lepší vizitkou, nižší nezaměstnaností, dostatečnými výděly a větším zájmem občanů o čistotu města.

Koordinace a spolupráce bude nastavena ve všech oblastech života města a bude přinášet konkrétní výsledky.

Dojde ke snížení početnosti sociálně handicapované skupiny obyvatel a zvýšení její integrace, resp. reintegrace do společnosti nebo zvýšení předpokladů k tomuto začlenění.

Pro každého občana, včetně občanů žijících v SVL, bude dostupná odpovídající kategorie bydlení, které si bude schopen díky dobré finanční gramotnosti, příp. s pomocí a podporou služeb, udržet. Všichni dlužníci budou mít možnost řešit s pomocí kvalifikované pomoci svou situaci, což přispěje k omezení prostoru pro lichvu.

S pomocí kvalifikované podpory bude zvýšena možnost uplatnění podpořených osob na legálním/otevřeném trhu práce, s důrazem na motivaci k řešení dluhů, které poté nebudou překážkou k uzavření/setrvání zadlužených osob v legálním pracovním poměru.

Díky informovanosti, zvýšené motivaci, poskytování pomoci a podpory při hledání zaměstnání se zvýší uplatnitelnost občanů ze SVL, resp. dojde ke zvýšení jejich zaměstnatelnosti, příp. i zaměstnanosti. Negativním jevům v SVL se bude předcházet.

Činnost asistentů prevence kriminality, koordinovaná s prací domovníků - preventistů a terénních (sociálních) pracovníků přispěje ke snížení nápadu trestné, resp. přestupkové činnosti v sociálně vyloučených lokalitách.

Monitoring situace, zvýšený dohled v rizikových místech a komunikace s občany sníží počet konfliktů, dojde ke zvýšení pocitu bezpečí. Díky realizaci projektu dojde ke zmenšení bariér pro účast obyvatel sociálně vyloučených lokalit ve všech oblastech života.

Jaké aktivity v projektu budou realizovány?

V projektu budou realizovány níže uvedené aktivity (bližší popis - viz klíčové aktivity):

1. Pomoc a podpora jednotlivcům a rodinám zlepšit nebo obnovit jejich schopnost fungování v jejich přirozeném prostředí

- k naplňování aktivity dojde zejména prostřednictvím 2 sociálních pracovníků a 2 terénních pracovníků, o něž bude navýšen počet pracovníků OSV pro výkon samosprávy,
- aktivita bude realizována po celou dobu projektu, tzn. 36 měsíců,
- v průběhu aktivity budou sociální a terénní pracovníci za využití metod přímé i nepřímé práce s klienty i spoluprací s dalšími organizacemi (viz příloha), zejména členy Lokálního partnerství, ustaveného v rámci spolupráce s Agenturou pro sociální začleňování, naplňovat cíle projektu a tím i SPSZ (viz příloha č. 14).

2. Prevence sociálně patologických jevů, prevence kriminality a zlepšení veřejného pořádku

- k naplňování aktivity dojde zejména prostřednictvím 4 asistentů prevence kriminality a mentora, spadajících pod Městskou policii Štětí,
- činnost APK bude probíhat v souladu s metodikou MV ČR
- aktivita bude realizována po celou dobu projektu, tzn. 36 měsíců
- v průběhu aktivity se APK budou svou činností podílet na snížení počtu vybraných druhů přestupků a trestných činů, prevenci a odhalování bagatelní a latentní protiprávní činnosti, budou naplňovat cíle projektu a tím i SPSZ (viz příloha č. 14).

3. Zvyšování kvality bydlení v sociálně vyloučených lokalitách - k naplňování aktivity dojde zejména prostřednictvím 3 domovníků - preventistů, kteří budou působit ve třech objektech v sociálně

vyločených lokalitách

- činnost domovníků - preventistů bude probíhat v souladu s metodikou MV ČR
- aktivita bude realizována po celou dobu projektu, tzn. 36 měsíců
- svou činností budou domovníci - preventisté přispívat k udržení pořádku v objektech, ke zlepšení komunikace mezi nájemci (ubytovanými a vlastníky) a budou naplňovat další cíle projektu a tím i SPSZ (viz příloha č. 14).

Popis realizačního týmu projektu :

PN:

Soc.pracovník (SP) 2,0 - zajišťuje odbor.soc.poradenství, řeší soc.právní a zdrav.problémy, s využitím metod a technik soc.práce (včetně case managementu), vytváří podmínky pro zapojení klientů do společ.procesu; vede s klienty rozhovory, zajišťuje výchovné, vzděl. a aktiviz. činnosti, včetně vedení hospodaření a udržování domácnosti, podpory a nácviku sociálních kompetencí v jednání na úřadech, školách a dalších institucích; pomáhá při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání osobních a běžných záležitostí, pomáhá při obnovení nebo upevnování kontaktů s rodinou a poskytuje pomoc a podporu při dalších aktivitách podporujících začleňování osob; vede dokumentaci soc.práce; vzděl.dle zák.o soc.sl. (příl. 3).

Terénní pracovník (TP) 2,0 - zajišťuje zákl.poradenství, s využitím indiv. přístupu v přiroz. prostředí klientů podporuje jejich soc. fungování, poskytuje pomoc a podporu; vzděl.dle zák.o soc.sl. (příl. č.4).

Domovník-preventista 1,5 - je klíčovou kont.osobou mezi nájemníky, APK, správci objektů, kde působí, spolupracuje s TP (SP) při řešení základ. otázek bezpečnosti, pořádku v domě, v jeho bezprostředním okolí a funkčnosti poskytovaných služeb; pomáhá zajistit fungující vybavení domu, jeho čistotu, bezpečí a informovanost všech nájemníků; absolvent vstupního školení pro domovníky-preventisty (příl. č.5).

Asistent prevence kriminality (APK) 4,0 - metodicky veden mentorem - prac. MěP, postupuje v souladu s metodikou MVČR, monitoruje veřejný pořádek, získává a předává informace o porušování pravidel a norem, indiv.výchovným působením předchází konfliktnímu nežádoucímu jednání jednotlivců a skupin osob, úzce spolupracuje s dalšími členy RK; absolvent vstup. školení pro APK (příl. č. 6).

Mentor APK 0,1 - vedení čin. APK (příl. č. 7).

NN:

Projekt. manaž. 0,5 - (prac. náplň - příl. č. 8)

Finanč. manaž. 0,5 (prac. náplň - příl. č. 9)

Výběr členů realizačního týmu (příl. č. 10 + Směrnice pro přijímání úředníků - příl. č. 11 a

Kompetenční model - č. 12)

Jak bude zajištěno šíření výstupů projektu?

Informace o projektu, resp. jeho výstupy budou pravidelně zveřejňovány na webových stránkách města Štětí (www.steti.cz). Dále budou příležitostně výstupy šířeny prostřednictvím tisku, zejména v

informačním měsíčníku - Zpravodaji města Štětí, snahou bude zajistit medializaci projektu i v regionálním deníku - Litoměřický deník.

Členové realizačního týmu budou o projektu informovat i v Kabelové televizi Štětí.

Protože realizátorem projektu je město Štětí, budou na pravidelných veřejných jednáních Zastupitelstva města Štětí informováni zastupitelé města, resp. přítomná veřejnost.

S realizací a výstupy z projektu budou seznamováni i členové lokálního partnerství na setkáních.

Při každém mediálním výstupu z/o projektu bude přidána informace, že projekt je hrazen z ESF prostřednictvím OPZ; vizuály budou opatřeny povinnými logy.

V čem je navržené řešení inovativní?

Město Štětí spolupracuje od července 2013 s Agenturou pro sociální začleňování, je zde zřízeno lokální partnerství, probíhá úzká spolupráce se všemi NNO, zapojenými do lokálního partnerství, které poskytují ve městě Štětí sociální služby, konkrétně Naděje (terénní program), Romano jasnica (sociálně aktivizační služba), K-centrum. Při realizaci tohoto projektu se předpokládá pokračování v činnosti lokálního partnerství, resp. pokračování ve spolupráci s jednotlivými členy, zejména však se sociálními službami.

V současné době v rámci činnosti Odboru sociálních věcí MěÚ Štětí zajišťuje sociální práci, ve městě působí i asistenti prevence kriminality a domovníci - preventisté. Při realizaci projektu KPSVL však dojde nejen k rozšíření a zkvalitnění stávajících činností (OSV bude posílen o dva sociální pracovníky a dva terénní pracovníky, kteří budou působit výlučně v sociálně vyloučených lokalitách), ale dojde i k provázání jednotlivých aktivit, čímž se bude násobit efekt každé aktivity v takovém komplexu zařazené. V rámci úspěšného provázání jednotlivých aktivit budou probíhat pravidelná setkání všech členů realizačního týmu a dojde k prohloubení spolupráce s NNO (pravidelná setkávání všech terénních/sociálních pracovníků, případové konference aj.).

Jaká existují rizika projektu?

Přípravě projektu byla věnována velká pozornost, přesto lze definovat některá rizika, nevycházející z vnějších okolností. Níže jsou uvedeny z našeho pohledu nejzásadnější.

Nechť občanů z cílové skupiny zapojit se do projektu, tzn. nenaplnění počtu účastníků z cílové skupiny - toto riziko je velmi malé, občané ze SVL již dnes spolupracují s terénními (sociálními) pracovníky, vhodně zvolenými metodami a technikami sociální práce lze motivovat potenciální klienty k zapojení do projektu.

Nedostatek kvalifikovaného personálu pro zajištění realizace projektu, špatně sestavený realizační tým - město Štětí, nositel projektu, má již řadu zkušeností s úspěšně realizovanými projekty, řada zaměstnanců, včetně vedení města, absolvovala kurz projektového řízení, což výrazně eliminuje toto riziko. Kvůli dalšímu snížení tohoto rizika bude velká pozornost věnována výběru personálu, odborné pozice (terénní/sociální pracovníci) budou vybráni ve výběrových řízeních, je předpoklad, že pozice asistentů prevence kriminality a domovníků - preventistů budou zastávat osoby, které již mají s výkonem těchto činností zkušenosti. Funkce projektového a finančního manažera budou zastávat osoby, které se již podílely na realizaci jiných projektů.

Nedostatek financí - realizace projektu bude schvalovat ZM, finanční prostředky na úhradu spoluúčasti města budou zahrnuty do rozpočtu města.

Nepřijetí projektu laickou veřejností - město Štětí spolupracuje s Agenturou pro sociální začleňování již třetím rokem, byla učiněna už řada opatření, která se ve veřejnosti setkala spíše s kladným ohlasem. Nyní je zpracován a naplňován druhý Strategický plán sociálního začleňování, k jehož naplnění by měl přispět i tento projekt. SPSZ byl schválen ZM Štětí, veřejnost měla možnost se s ním seznámit. Nepředpokládá se realizace žádných kontroverzních opatření, přesto bude snaha tomuto riziku předejít informovaností veřejnosti o jednotlivých aktivitách a výsledcích projektu.

Cílová skupina

Cílová skupina:

Osoby žijící v sociálně vyloučených lokalitách

Popis cílové skupiny:

Město Štětí identifikuje celkem pět sociálně vyloučených lokalit, z toho tři v samotném Štětí, v nichž žije cca 250 osob, jedna v místní části Počeplice a jedna v místní části Radouň. V blízkém okolí lokalit ve Štětí (Ubytovna pro potřeby města, Palackého 599, Štětí, objekty s byty se soc. nájmem 1. máje 597 a 598 a ubytovna Cihelná), se nacházejí dvě ubytovny (1. máje 671 a 672), které nejsou hodnoceny jako vyloučené, ale také zde bydlí v menším počtu jednotlivci, kteří nedosáhnou na jiné formy bydlení. Další ubytovny jsou v místní části Hněvice, krátkodobé ubytování poskytuje i Hotel Sport a Hotel Terek. Celkem žije ve Štětí a jeho místních částech v SVL, v dočasných a v dočasných ubytovacích kapacitách cca 800 osob.

Celkem lze ve Štětí hovořit o minimálně 450 osobách (některé kvalif. odhady uvádějí až 800) jako o osobách soc. vyloučených nebo soc. vyloučením ohrožených. Soc. vyloučení se týká jak majoritní části společnosti, tak romské minority, týká se jednotlivců i rodin s dětmi (v SVL žije více jak 60 osob mladších 18 let). Často se jedná o osoby dlouhodobě nezaměstnané (k 31. 12. 2015 bylo ve Štětí 298 osob dlouhodobě nezam., z toho cca 200 osob připadá na SVL), s nízkým vzděláním nebo bez vzdělání (více jak 80 % dospělých občanů žijících v SVL má maximálně základ. vzdělání). Řada z nich se potýká s vysokou zadlužeností (dle kvalifikovaného odhadu minimálně 70 % domácností v SVL), někteří jsou závislí na drogách či alkoholu (dle kvalifik. odhadu prac. K-centra je ve Štětí 180 uživatelů tvrdých drog a 400 uživatelů měkkých drog). Řada osob rezignovala na změnu, není schopna bez přípravy, tréninku a asistence uspět na standard. trhu s byty, na leg. trhu práce.

Je potřeba zlepšit kvalitu stávajícího bydlení těchto osob, podpořit fungování osob, pomoci jim získat schopnosti a kompetence, aby dokázali sami ovlivňovat své sociální prostředí, měnit podmínky svých životů, a začlenili se do běžného života, získali kvalitnější bydlení a uplatnili se na trhu práce.

Subjekty projektu

Typ subjektu:	Žadatel/příjemce
Kód státu:	CZE - Česká republika
Název subjektu:	Město Štětí
IČ:	00264466
DIČ / VAT id:	
Právní forma:	Obec
Je subjekt právnickou osobou?:	Ano
Datum vzniku:	
Typ plátce DPH:	Jsem plátce DPH a nemám zákonný nárok na odpočet DPH ve vztahu k aktivitám projektu
Procentní podíl:	
Počet zaměstnanců:	65,00
Roční obrat (EUR):	8 548 000,00
Bilanční suma roční rozvahy (EUR):	
Velikost podniku:	Střední podnik
Zahrnout subjekt do definice jednoho podniku:	Ne
Datová schránka:	fypbba8

Adresy subjektu

Typ adresy:	Adresa oficiální (adresa sídla organizace)
Název kraje:	Ústecký kraj
Název okresu:	Litoměřice
Název ORP:	Litoměřice
Městská část:	
Obec:	Štětí
Část obce:	Štětí
Ulice:	Mírové nám.
PSČ:	411 08
Číslo orientační:	
Číslo popisné/ evidenční:	163
Kód druhu čísla domovního:	1
WWW:	

Osoby subjektu

Titul před jménem: Mgr.
Jméno: Pavla
Příjmení: Kurašová
Titul za jménem:
Telefon:
Mobil: 602362284
Email: pavla.kurasova@steti.cz
Hlavní kontaktní osoba: Ano
Statutární zástupce:

Titul před jménem: Mgr.
Jméno: Tomáš
Příjmení: Ryšánek
Titul za jménem:
Telefon: 416859305
Mobil: 602593510
Email: tomas.rysanek@steti.cz
Hlavní kontaktní osoba:
Statutární zástupce: Ano

CZ NACE

Kód: 84.11
Název: Všeobecné činnosti veřejné správy
Je součástí projektu?:

Kód: 84.11.0
Název: Všeobecné činnosti veřejné správy
Je součástí projektu?:

Umístění

Dopad projektu:

CZ042 Ústecký kraj

Místo realizace:

CZ042 Ústecký kraj

Klíčové aktivity

Název klíčové aktivity: Pomoc a podpora jednotlivcům a rodinám zlepšit nebo obnovit jejich schopnost fungování v jejich přirozeném prostředí

Popis klíčové aktivity:

Aktivita zahrnuje podporu soc. začleňování osob a skupin osob soc. vyloučených či soc. vyloučením ohrožených formou koordinace pomoci a podpory v oblasti řešení dluhů, zaměstnávání, bydlení, sociální práce a zdravotní péče, spolupráce s ohroženou mládeží a prevence sociálně patologických jevů.

Realizovat aktivitu budou zaměstnanci Města Štětí - 4 terénní (sociální) pracovníci, o něž bude po dobu projektu, tzn. 1. 1. 2017 - 31. 12. 2019 OSV MěÚ Štětí posílen. Působit budou v rámci stanovené pracovní doby především v definovaných SVL (UPPM, objekty 1. máje 597 a 598, ubytovna Cihelná aj.), kde budou využívat metody přímé a nepřímé práce s klienty a metody spolupráce s dalšími organizacemi (viz příl. č. 13), které povedou k zplnomocnění klientů ze SVL, aby sami dokázali ovlivňovat své soc. prostředí a měnit podmínky svých životů. Vyjma přímé práce s klienty budou pracovníci vést i potřebnou agendu ? klientskou databázi, vykazování kontaktů/intervencí.

Pracovníci se zaměří na pomoc se řešením zadluženosti (kontakt s věřiteli, domluva splátkových kalendářů a jejich plnění, zastavení exekucí, spolupráce s prac. dluhové poradny, podané návrhy na insolvenční aj.), zvýšení zaměstnanosti, resp. zaměstnavatelnosti (poradenství/pomoc/asistence při zajištění rekvalifikací, umístění na leg. trhu práce - PS, DPČ, DPP, podporovaná místa), pomoc se řešením nevyhovující bytové situace (zajištění ubytování, standardního bydlení), pomoc s příp. zajištěním potřebné zdravotní péče (řešení problémů se zdrav. poj., zprostředkování zdrav. péče), spolupráci s mládeží ze SVL (motivace k aktivnímu trávení volného času, ke vzdělávání, k pracovnímu

uplatnění).

Při naplňování této KA bude základem přímá práce s klienty z CS a úzká spolupráce nejen s ostatními členy realizačního týmu - APK, domovníky - preventisty, realizujícími další aktivity projektu, kdy za propojenost aktivit bude zodpovídat projektový manažer, ale spolupráce i s dalšími členy ve Štětí ustaveného lokálního partnerství.

Přehled nákladů:

Přímé náklady na aktivitu - celkem: 4 716 542,- Kč

a) osobní náklady: 4 680 000,- Kč

sociální pracovník 1 - pol. 1.1.1.1.1. - 1 260 000,- Kč (35 000,- Kč za měsíc)

sociální pracovník 2 - pol. 1.1.1.1.2. - 1 260 000,- Kč (35 000,- Kč za měsíc)

terénní pracovník 1 - pol. 1.1.1.1.3. - 1 080 000,- Kč (30 000,- Kč za měsíc)

terénní pracovník 2 - pol. 1.1.1.1.4. - 1 080 000,- Kč (30 000,- Kč za měsíc)

b) zařízení, vybavení: 36 542,- Kč

mobily pro sociální pracovníky - 2 x 2420,- celkem: 4.840,- Kč

mobily pro terénní pracovníky: 2 x 2420,- celkem: 4.840,- Kč

1 notebook pro sociální pracovníky: 13.310,- Kč

1 kancelářský balík do notebooků: 6.292,- Kč

1 multifunkční zařízení: 7.260,- Kč

Název klíčové aktivity:

Prevence sociálně patologických jevů, prevence kriminality a zlepšení veřejného pořádku

Popis klíčové aktivity:

Aktivita zahrnuje udržení čtyř pozic asistentů prevence kriminality (APK) a pozice mentora APK. APK jsou zaměstnanci města, mají uzavřenu pracovní smlouvu, jsou zařazeni v Městské policii (MěP) Štětí ve smyslu z. č. 553/1991 Sb., o obecní policii. a plní úkoly, které podle zákona nejsou výhradně svěřeny strážníkům. APK jsou podřízeni vedoucímu MěP a jeho zástupci, dále mentorovi a v případě požadavku vedoucímu směny ve službě a operačnímu dozorcímu ve službě. Metodicky jsou vedeni mentorem APK (pracovníkem MěP), který absolvoval proškolení mentora a je zodpovědný za rozvoj a vedení APK. Rozvrh pracovní doby APK bude nastaven v souladu se zákoníkem práce, dle aktuálních potřeb MěP.

APK vykonávají činnosti v souladu s metodikou MV ČR a pracovní náplní (viz příloha), kterými se mj. podílejí na snížení počtu vybraných druhů přestupků a trestných činů, prevenci a odhalování bagatelů a latentní protiprávní činnosti. Jejich činnost je nerepresivní povahy a především spočívá v komunikaci, informování, dohledu, mediaci, součinnosti, získávání a předávání poznatků. Monitorují a dohlíží na veřejný pořádek, získávají a předávají informace o porušování pravidel a norem, řeší záležitosti související s narušováním občanského soužití, pokud řešení není výhradně svěřeno strážníkům, udržuje pravidelný kontakt s problémovými jedinci nebo celými rodinami, výchovným

působením předcházejí konfliktnímu nežádoucímu jednání jednotlivců a skupin, řeší vzniklé spory, poskytují základní rady při řešení problémů, podílejí se na zvýšení pocitu bezpečí občanů v SVL, svým osobním příkladem pomáhají utvářet v SVL komunitu a motivovat ji k žádoucím činnostem a žádoucímu způsobu života, aby došlo ke zlepšení vnímání sociálně vyloučené minority majoritní společností.

APK úzce spolupracují s domovníky - preventisty a terén. (soc.) prac. realizujícími další aktivity projektu, za propojenost aktivit bude zodpovídat projektový manažer. APK budou spolupracovat i s dalšími členy lokálního partnerství.

Přehled nákladů:

Přímé náklady na aktivitu -celkem: 3 389 102,- Kč

a) osobní náklady: 3 060 000,- Kč

asistent prevence kriminality 1 - pol. 1.1.1.1.5. - 720 000,- Kč (20 000,- Kč za měsíc)

asistent prevence kriminality 2 - pol. 1.1.1.1.6. - 720 000,- Kč (20 000,- Kč za měsíc)

asistent prevence kriminality 3 - pol. 1.1.1.1.7. - 720 000,- Kč (20 000,- Kč za měsíc)

asistent prevence kriminality 4 - pol. 1.1.1.1.8. - 720 000,- Kč (20 000,- Kč za měsíc)

mentor asistentů prevence kriminality - pol. 1.1.1.3.1. - 180 000,- Kč (6 700,- Kč za měsíc)

b) zařízení, vybavení: 293 102,- Kč

1 notebook: 13.310,- Kč

1 kancelářský balík do notebooků: 6.292,- Kč

1 tiskárna: 3.500,- Kč

spotřební materiál - vybavení (4) APK na dobu realizace projektu (tři roky) - pol. 1.1.3.2.3.1. - 270 000,- Kč (90 000,- Kč/rok)

c) nákup služeb

supervize APK (2x ročně po dobu tří let) - pol. 1.1.4.1.- 36 000,- Kč (12 000,- Kč/rok)

Název klíčové aktivity:

Zvyšování kvality bydlení v sociálně vyloučených lokalitách

Popis klíčové aktivity:

Aktivita zahrnuje zřízení, resp. udržení tří pozic domovníků - preventistů (DP) v městských domech v SVL: UPPM, Palackého 599, Štětí, bytový dům 1. máje 597 Štětí (dům se 42 byty se sociálním nájemným), a bytový dům 1. máje 598 Štětí (dům s 39 byty se sociálním nájemným).

DP budou vykonávat svou činnost v rámci uzavřených dohod o pracovní činnosti, v souladu s metodikou MV ČR a pracovní náplní (viz příloha), kdy budou mj.: zprostředkovávat informace mezi nájemníky a správcem objektu (resp. jeho zástupcem, pracovníkem odboru majetku a investic MěÚ Štětí, který se případnými podněty bude zabývat, případně je předávat dále - vedoucímu odboru majetku a investic, RM), zajišťovat běžný dohled, snižovat rizika vandalismu, pohybu a pobytu nepovolaných osob a rušení nočního klidu, vytvářet podmínky pro dlouhodobé udržování pořádku, společensky žádoucích vztahů a jednání, vyžadovat dodržování bezpečnostních opatření v domě a jeho nejbližším okolí, minimálně 2x ročně svolávat jednání zvolených domovních výborů a následně všech nájemníků objektů (oboje za účasti zástupce správce objektu a dalších členů RT - APK, SP, TP),

spolupodílet se na organizaci svépomocných akcí, zaměřených na zlepšení prostoru v objektech i jejich okolí.

DP budou spolupracovat s APK a terénními (social.) pracovníky realizujícími další aktivity projektu, za propojenost aktivit bude zodpovídat projektový manažer. Realizací aktivity dojde ke stabilizaci situace v SVL, resp. zvýšení nejen pocitu bezpečí, ale i bezpečnosti a veřejného pořádku v městských domech v SVL a jejich bezprostředním okolí, čímž bude vytvořen předpoklad pro dlouhodobé udržení pořádku, společensky žádoucích vztahů a jednání a pro budování kompetencí občanů zde žijících, kteří se budou účastnit na rozhodování a realizaci aktivit týkajících se prostředí, kde žijí. V důsledku tato aktivita přispěje k soudržnosti obyvatel a bude působit jako tlumicí prvek eskalace napětí v případě objevení se nějakého spouštěče.

Přehled nákladů:

Přímé náklady na aktivitu - celkem Kč 888 960,-

a) osobní náklady: 795 960,- Kč

domovník - preventista 1 - pol. 1.1.1.2.1. - Kč 265 320,- (7 370,- Kč za měsíc)

domovník - preventista 2 - pol. 1.1.1.2.2. - Kč 265 320,- (7 370,- Kč za měsíc)

domovník - preventista 3 - pol. 1.1.1.2.2. - Kč 265 320,- (7 370,- Kč za měsíc)

b) zařízení, vybavení

spotřební materiál - vybavení 3 domovníků - preventistů (ochran. pomůcky, nářadí apod.) - pol.

1.1.3.2.3.2. - Kč 45 000,-

c) nákup služeb

supervize domovníků - preventistů (2x ročně) - pol. 1.1.4.2.- Kč 48 000,-

vzdělávání domovníků - preventistů (1x ročně 5 dní) - pol. 1.1.4.3. - Kč 135 000,-

Rozpočet jednotkový

Kód	Název	Cena jednotky	Počet jednotek	Částka celkem	Procento	Měrná jednotka (přednáška na ŘO)
1	Celkové způsobilé výdaje	0,00	0,00	11 488 505,00	125,00	
1.1	Přímé náklady	0,00	0,00	9 190 804,00	100,00	
1.1.1	Osobní náklady	0,00	0,00	8 597 160,00	93,54	
1.1.1.1	Pracovní smlouvy	0,00	0,00	7 560 000,00	82,26	
1.1.1.1.1	Sociální pracovník 1	35 000,00	36,00	1 260 000,00	13,71	
1.1.1.1.2	Sociální pracovník 2	35 000,00	36,00	1 260 000,00	13,71	
1.1.1.1.3	Terénní pracovník 1	30 000,00	36,00	1 080 000,00	11,75	
1.1.1.1.4	Terénní pracovník 2	30 000,00	36,00	1 080 000,00	11,75	
1.1.1.1.5	Asistent prevence kriminality 1	20 000,00	36,00	720 000,00	7,83	

1.1.1.1.6	Asistent prevence kriminality 2	20 000,00	36,00	720 000,00	7,83
1.1.1.1.7	Asistent prevence kriminality 3	20 000,00	36,00	720 000,00	7,83
1.1.1.1.8	Asistent prevence kriminality 4	20 000,00	36,00	720 000,00	7,83
1.1.1.2	Dohody o pracovní činnosti	0,00	0,00	1 037 160,00	11,28
1.1.1.2.1	Domovník - preventista 1	7 370,00	36,00	265 320,00	2,89
1.1.1.2.2	Domovník - preventista 2	7 370,00	36,00	265 320,00	2,89
1.1.1.2.3	Domovník - preventista 3	7 370,00	36,00	265 320,00	2,89
1.1.1.2.4	Mentor asistentů prevence kriminality	6 700,00	36,00	241 200,00	2,62
1.1.1.3	Dohody o provedení práce	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2	Cestovné	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.1	Zahraníční cesty místního personálu	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.2	Cesty zahraničních expertů	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.3	Zařízení a vybavení, včetně nájmu (i nemovitostí) a odpisů	0,00	0,00	374 644,00	4,08
1.1.3.1	Investiční výdaje	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.3.1.1	Pořízení odpisovaného nehmotného majetku	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.3.1.2	Pořízení odpisovaného hmotného majetku	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.3.2	Neinvestiční výdaje	0,00	0,00	374 644,00	4,08
1.1.3.2.1	Neodpisovaný nehmotný majetek	0,00	0,00	12 584,00	0,14
1.1.3.2.1.1	Kancelářské balíky do notebooků	6 292,00	2,00	12 584,00	0,14
1.1.3.2.2	Neodpisovaný hmotný majetek	0,00	0,00	47 060,00	0,51
1.1.3.2.2.1	Notebooky	13 310,00	2,00	26 620,00	0,29
1.1.3.2.2.2	Tiskárna	3 500,00	1,00	3 500,00	0,04
1.1.3.2.2.3	Multifunkční zařízení	7 260,00	1,00	7 260,00	0,08
1.1.3.2.2.4	Mobilní telefony	2 420,00	4,00	9 680,00	0,11
1.1.3.2.3	Spotřební materiál	0,00	0,00	315 000,00	3,43
1.1.3.2.3.1	Vybavení APK (ořazení, obuv, ochran. pomůcky)	90 000,00	3,00	270 000,00	2,94
1.1.3.2.3.2	Vybavení domovníků - preventistů (ochran. pom., nářadí atp.)	15 000,00	3,00	45 000,00	0,49
1.1.3.2.4	Nájem/operativní leasing odpisovaného majetku	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.3.2.5	Odpisy majetku	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.4	Nákup služeb	0,00	0,00	219 000,00	2,38
1.1.4.1	Supervize APK (v souladu s metodikou MV ČR)	6 000,00	6,00	36 000,00	0,39
1.1.4.2	Supervize domovníků - preventistů (v souladu s metodikou MV ČR)	8 000,00	6,00	48 000,00	0,52
1.1.4.3	Vzdělávání domovníků - preventistů (v souladu s metodikou MV ČR)	45 000,00	3,00	135 000,00	1,47

1.1.5	Drobné stavební úpravy	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.6	Přímá podpora cílové skupiny	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.6.1	Mzdové příspěvky	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.6.2	Cestovné a ubytování	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.6.3	Příspěvek na péči o dítě a další závislé osoby	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.6.4	Příspěvek na zapracování	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.6.5	Jiné	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.7	Křížové financování	0,00	0,00	0,00	0,00
1.2	Nepřímé náklady			2 297 701,00	25,00
2	Celkové nezpůsobilé výdaje	0,00	0,00	0,00	0,00

Přehled zdrojů financování

Fáze přehledu financování:	Žádost o podporu
Měna:	CZK
Celkové způsobilé výdaje:	11 488 505,00
CZV bez příjmů:	11 488 505,00
Příspěvek Unie:	9 765 229,25
Národní veřejné zdroje:	1 148 850,50
Jiné peněžní příjmy (JPP):	0,00
Vlastní zdroj financování:	574 425,25
Zdroj financování vlastního podílu:	Finanční prostředky z rozpočtu obcí/obce
% vlastního financování:	5,00

Finanční plán

Pořadí finančního plánu:	1
Datum předložení:	1. 2. 2017
Zálohová platba:	Ano
Záloha - plán:	3 446 551,50
Záloha - Investice:	0,00
Záloha - Neinvestice:	0,00
Vyúčtování - plán:	
Vyúčtování - Investice:	
Vyúčtování - Neinvestice:	
Vyúčtování - plán očištěné o příjmy:	
Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy:	
Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy:	
Závěrečná platba:	Ne

Pořadí finančního plánu:	2
Datum předložení:	1. 7. 2017
Zálohová platba:	Ne
Záloha - plán:	1 378 620,60
Záloha - Investice:	0,00
Záloha - Neinvestice:	0,00
Vyúčtování - plán:	1 953 045,85
Vyúčtování - Investice:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice:	0,00
Vyúčtování - plán očištěné o příjmy:	
Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy:	
Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy:	
Závěrečná platba:	Ne

Pořadí finančního plánu:	3
Datum předložení:	1. 1. 2018
Zálohová platba:	Ne
Záloha - plán:	1 378 620,60
Záloha - Investice:	0,00
Záloha - Neinvestice:	0,00
Vyúčtování - plán:	1 953 045,85
Vyúčtování - Investice:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice:	0,00
Vyúčtování - plán očištěné o příjmy:	
Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy:	
Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy:	
Závěrečná platba:	Ne

Pořadí finančního plánu:	4
Datum předložení:	1. 7. 2018
Zálohová platba:	Ne
Záloha - plán:	1 378 620,60
Záloha - Investice:	0,00
Záloha - Neinvestice:	0,00
Vyúčtování - plán:	1 953 045,85
Vyúčtování - Investice:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice:	0,00
Vyúčtování - plán očištěné o příjmy:	
Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy:	
Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy:	
Závěrečná platba:	Ne

Pořadí finančního plánu:	5
Datum předložení:	1. 1. 2019
Zálohová platba:	Ne
Záloha - plán:	1 378 620,60
Záloha - Investice:	0,00

Záloha - Neinvestice:	0,00
Vyúčtování - plán:	1 953 045,85
Vyúčtování - Investice:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice:	0,00
Vyúčtování - plán očištěné o příjmy:	
Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy:	
Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy:	
Závěrečná platba:	Ne

Pořadí finančního plánu:	6
Datum předložení:	1. 7. 2019
Zálohová platba:	Ne
Záloha - plán:	1 378 620,60
Záloha - Investice:	0,00
Záloha - Neinvestice:	0,00
Vyúčtování - plán:	1 953 045,85
Vyúčtování - Investice:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice:	0,00
Vyúčtování - plán očištěné o příjmy:	
Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy:	
Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy:	
Závěrečná platba:	Ne

Pořadí finančního plánu:	7
Datum předložení:	31. 12. 2019
Zálohová platba:	Ne
Záloha - plán:	1 148 850,50
Záloha - Investice:	0,00
Záloha - Neinvestice:	0,00
Vyúčtování - plán:	1 723 275,75
Vyúčtování - Investice:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice:	0,00
Vyúčtování - plán očištěné o příjmy:	
Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy:	
Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy:	
Závěrečná platba:	Ano

Indikátory

Kód indikátoru:	60000
Název indikátoru:	Celkový počet účastníků
Výchozí hodnota:	0,000
Cílová hodnota:	100,000

Datum cílové hodnoty: 31. 12. 2019

Měrná jednotka: Osoby

Typ indikátoru: Výstup

Definice indikátoru:

Celkový počet osob/účastníků (zaměstnanců, pracovníků implementační struktury, osob cílových skupin apod.), které v rámci projektu získaly jakoukoliv formu podpory, bez ohledu na počet poskytnutých podpor. Každá podpořená osoba se v rámci projektu započítává pouze jednou bez ohledu na to, kolik podpor obdržela. Podpora je jakákoliv aktivita financovaná z rozpočtu projektu, ze které mají cílové skupiny prospěch, podpora může mít formu např. vzdělávacího nebo rekvalifikačního kurzu, stáže, odborné konzultace, poradenství, výcviku, školení, odborné praxe apod.

Popis hodnoty:

Zde uvedený počet účastníků je počet osob, kterým bude v době realizace projektu poskytnuta terénními (sociálními) pracovníky podpora v rozsahu více jak 40 hodin. V uvedeném počtu jsou zahrnuti mj.:

- osoby, u nichž se díky podpoře zvýší možnost uplatnění na trhu práce,
- osoby, které díky podpoře naleznou uplatnění na trhu práce,
- osoby, u nichž dojde k podpoře rozvoje rodičovských kompetencí,
- osoby, které budou podpořeny při řešení svých dluhů,
- osoby, u kterých se díky podpoře a prevenci zamezí ztrátě bydlení, nebo u nich dojde ke zlepšení jejich bytové situace

Podpory budou poskytovány zejména formou metod sociální a terénní práce (viz příloha č. 13)

Indikátor bude monitorován na základě evidence terénních (sociálních) pracovníků, asistentů prevence kriminality i domovníků - preventistů.

Hodnota indikátoru byla stanovena s ohledem na celkový počet občanů v SVL, počet terénních (sociálních) pracovníků, v návaznosti na SPSZ a jednotlivé specifické cíle.

Kód indikátoru: 62500

Název indikátoru: účastníci v procesu vzdělávání / odborné přípravy po ukončení své účasti

Výchozí hodnota: 0,000

Cílová hodnota: 0,000

Datum cílové hodnoty: 31. 12. 2019

Měrná jednotka: Osoby

Typ indikátoru: Výsledek

Definice indikátoru:

Účastníci intervence ESF, kteří jsou nově zapojeni do vzdělávání (celoživotní učení, formální vzdělávání) či odborné přípravy (jak v rámci práce, tak mimo ni, odborné vzdělávání, atp.). Indikátor započítává účastníky ihned po ukončení jejich účasti v projektu. -Po ukončení své účasti- znamená do doby čtyř týdnů od data ukončení účasti na projektu.

Popis hodnoty:

Jedná se o výsledkový indikátor - bude vykazován v případě schválení projektu.

Kód indikátoru: 62600

Název indikátoru: účastníci, kteří získali kvalifikaci po ukončení své účasti

Výchozí hodnota: 0,000

Cílová hodnota: 0,000
Datum cílové hodnoty: 31. 12. 2019
Měrná jednotka: Osoby
Typ indikátoru: Výsledek

Definice indikátoru:

Účastníci, kteří získali potvrzení o kvalifikaci v rámci účasti na ESF projektu. Potvrzení o kvalifikaci je uděleno na základě formálního prověření znalostí, které ukázalo, že účastník získal kvalifikaci dle předem nastavených standardů. V rámci výzev může být specifikováno, jaké druhy kvalifikací a potvrzení kvalifikací jsou přípustné pro naplňování indikátoru v dané výzvě. Účastník je v indikátoru započítán pouze jednou bez ohledu na počet získaných kvalifikací.-Po ukončení své účasti- znamená do doby čtyř týdnů od data ukončení účasti na projektu.

Popis hodnoty:

Jedná se o výsledkový indikátor - bude vykazován v případě schválení projektu.

Kód indikátoru: 62800
Název indikátoru: Znevýhodnění účastníci, kteří po ukončení své účasti hledají zaměstnání, jsou v procesu vzdělávání/ odborné přípravy, rozšiřují si kvalifikaci nebo jsou zaměstnaní, a to i OSVČ**
Výchozí hodnota: 0,000
Cílová hodnota: 0,000
Datum cílové hodnoty: 31. 12. 2019
Měrná jednotka: Osoby
Typ indikátoru: Výsledek

Definice indikátoru:

Účastníci, kteří jsou při vstupu do projektu identifikováni jako znevýhodnění účastníci a zároveň po ukončení účasti v projektu jsou vykazováni alespoň v jednom z indikátorů C/ESF/24, C/ESF/25, C/ESF/26 a C/ESF/27. Znevýhodnění účastníci jsou definováni v rámci indikátorů - C/ESF/12 -účastníci žijící v domácnostech, jejichž žádný člen není zaměstnán- - C/ESF/14 -účastníci žijící v domácnostech, mezi jejichž členy je pouze jedna dospělá osoba a jejichž členy jsou i vyživované děti-- C/ESF/15 -migranti, lidé, kteří jsou původem cizinci, menšiny (včetně marginalizovaných společenství, jako jsou Romové)-- C/ESF/16 -Osoby se zdravotním postižením-- C/ESF/17 -Jiné znevýhodněné osoby--Po ukončení své účasti- znamená do doby čtyř týdnů od data ukončení účasti v projektu.-hledají zaměstnání- je definováno dle indikátoru C/ESF/24 -Neaktivní účastníci, kteří znovu začali hledat zaměstnání po ukončení své účasti--jsou v procesu vzdělávání/ odborné přípravy- je definováno dle indikátoru C/ESF/25 -účastníci v procesu vzdělávání / odborné přípravy po ukončení své účasti--rozšiřují si kvalifikaci- je definováno dle indikátoru C/ESF/26 -účastníci, kteří získali kvalifikaci po ukončení své účasti--jsou zaměstnaní, a to i OSVČ- je definováno dle indikátoru C/ESF/27 -Zaměstnaní účastníci, včetně OSVČ, po ukončení své účasti-

Popis hodnoty:

Jedná se o výsledkový indikátor - bude vykazován v případě schválení projektu.

Kód indikátoru: 67001
Název indikátoru: Kapacita podpořených služeb
Výchozí hodnota: 0,000
Cílová hodnota: 11,000
Datum cílové hodnoty: 31. 12. 2019
Měrná jednotka: Místa
Typ indikátoru: Výstup
Definice indikátoru:

""Kapacita"" je maximální počet osob, které může podpořená služba v danou chvíli obsloužit. Toto číslo bývá omezeno velikostí personálu či fyzickým místem.

""Služba"" je poskytování pomoci a podpory fyzickým osobám v nepříznivé sociální či zdravotní situaci.

""Podpořené"" znamená že dostaly finanční podporu z ESF.

Popis hodnoty:

Výše tohoto indikátoru vychází z počtu členů realizačního týmu v "přímé péči", kdy jeden pracovník v jeden okamžik pracuje s jednou osobou z cílové skupiny, konkrétně:

4 terénní (sociální) pracovníci - 4 osoby

4 asistenti prevence kriminality - 4 osoby

3 domovníci - preventisté - 3 osoby

Kód indikátoru:	67010
Název indikátoru:	Využívání podpořených služeb
Výchozí hodnota:	0,000
Cílová hodnota:	250,000
Datum cílové hodnoty:	31. 12. 2019
Měrná jednotka:	Osoby
Typ indikátoru:	Výsledek

Definice indikátoru:

Počet osob, které využijí podpořenou službu či program během trvání projektu. ""Služba"" je poskytování pomoci a podpory fyzickým osobám v nepříznivé sociální či zdravotní situaci.

Využíváním je myšleno být doložitelně klientem (tj. každá osoba je uvedena pouze jednou) dle standardů využívaných pro danou službu.

osoby uvedené v tomto indikátoru nejsou účastníky, neboť nemají přímý prospěch z investice ESF, ale prospěch nepřímý.

""Podpořené"" znamená že dostaly finanční podporu z ESF.

Využíváním je myšleno být doložitelně klientem (tj. každá osoba je uvedena pouze jednou) dle standardů využívaných pro danou službu.

osoby uvedené v tomto indikátoru nejsou účastníky, neboť nemají přímý prospěch z investice ESF, ale prospěch nepřímý.

""Podpořené"" znamená že dostaly finanční podporu z ESF.

Popis hodnoty:

Cílová hodnota tohoto indikátoru uvádí všechny osoby, které budou v období realizace projektu čerpat bagatelní podporu (tj. do 40 hodin - 1 hodina = 60 minut), a anonymní klienti.

Osoby, které budou čerpat bagatelní podporu, budou členy realizačního týmu jednotně evidovány, aby se předešlo duplicitám. Terénní (sociální) pracovníci budou vést klientskou evidenci (iniciály/kód bydliště/rok narození), klientské karty, příp. individuální plány.

Asistenti prevence kriminality budou vést evidenci podpořených osob.

Domovníci - preventisté budou vykazovat kromě prostého počtu nájemníků i účast na schůzích

domovních výborů pomocí prezenčních listin a účast na domovních schůzích (formou zápisu z domovní schůze).

Hodnota indikátoru byla stanovena s ohledem na počet členů realizačního týmu, kteří budou v kontaktu s cílovou skupinou a budou vykonávat činnosti, jimiž dojde k plnění SPSZ, resp. realizaci klíčových aktivit daných projektem; konkrétně se jedná o terénní (sociální) pracovníky, asistenty prevence kriminality a domovníky - preventisty.

Indikátor bude monitorován projektovým manažerem na základě evidence výše uvedených členů realizačního týmu.

Kód indikátoru: 67310
Název indikátoru: Bývalí účastníci projektů, u nichž intervence formou sociální práce naplnila svůj účel
Výchozí hodnota: 0,000
Cílová hodnota: 0,000
Datum cílové hodnoty: 31. 12. 2019
Měrná jednotka: Osoby
Typ indikátoru: Výsledek

Definice indikátoru:

Počet účastníků, kterým jsou poskytovány intervence sociální práce, mají uzavřen individuální plán a jeho kladné vyhodnocení svědčí o kvalitativní změně v životě. Příjemce provede do 1 měsíce po ukončení podpory zhodnocení splnění cílů intervencí sociální práce zaměřených na řešení klientovy nepříznivé sociální situace. Indikátor je nadřazený indikátoru Bývalí účastníci projektů v oblasti sociálních služeb, u nichž služba naplnila svůj účel.

Popis hodnoty:

Jedná se o výsledkový indikátor - bude vykazován v případě schválení projektu.

Kód indikátoru: 67315
Název indikátoru: Bývalí účastníci projektů v oblasti sociálních služeb, u nichž služba naplnila svůj účel
Výchozí hodnota: 0,000
Cílová hodnota: 0,000
Datum cílové hodnoty: 31. 12. 2019
Měrná jednotka: Osoby
Typ indikátoru: Výsledek

Definice indikátoru:

Počet účastníků, jež mají uzavřenou smlouvu o poskytování sociálních služeb, individuální plán a jeho kladné vyhodnocení o kvalitativní změně v životě. Příjemce provede do 1 měsíce po ukončení podpory zhodnocení splnění cílů poskytované služby u klienta. Indikátor je podřazený indikátoru Bývalí účastníci projektů, u nichž intervence formou sociální práce naplnila svůj účel.

Popis hodnoty:

Jedná se o výsledkový indikátor - bude vykazován v případě schválení projektu.

Kód indikátoru: 67401
Název indikátoru: Nové nebo inovované sociální služby týkající se bydlení
Výchozí hodnota: 0,000
Cílová hodnota: 0,000
Datum cílové hodnoty: 31. 12. 2019

Měrná jednotka: Služby
Typ indikátoru: Výstup

Definice indikátoru:

Sociální služby a jiné podpůrné aktivity, které nově vznikly, nebo zkvalitnily svou stávající činnost v souběhu s řešením potřeb bydlení svých uživatelů.

1. Podpora vzniku a rozvoje nových i stávajících druhů sociálních služeb, jejichž cílem je řešení potřeb bydlení svých uživatelů, které nelze řešit pomocí stávajících nástrojů sociální politiky (např. prostřednictvím pouze dávkové podpory pro OZP, dávky v hmotné nouzi apod.).

2. Sociální práce, která je zaměřena na prevenci ztráty bydlení, dále na krizovou intervenci v případě ztráty bydlení, rozvíjení kompetencí k samostatnému bydlení a všech činností, které vedou ke tvorbě podkladů pro rozhodování o nárok na pomoc ze systému sociálního bydlení (systém soc. bydlení - viz Koncepce sociálního bydlení 2015 - 2025)

Popis hodnoty:

Indikátor není pro tuto žádost relevantní.

Kód indikátoru: 80500

Název indikátoru: Počet napsaných a zveřejněných analytických a strategických dokumentů (vč. evaluačních)

Výchozí hodnota: 0,000

Cílová hodnota: 0,000

Datum cílové hodnoty: 31. 12. 2019

Měrná jednotka: Dokumenty

Typ indikátoru: Výstup

Definice indikátoru:

Počet napsaných a zveřejněných analýz, evaluací (interních i externích), koncepcí, strategií, studií, závěrečných zpráv z výzkumů a obdobných dokumentů, které byly vytvořeny za finanční podpory ESI fondů.

-Napsaný- znamená vytvoření obsahu materiálu (tj. nejedná se o počet kopií, které byly vytisknuty). -

Zveřejněný- znamená, že jsou zveřejněné/či z důvodu citlivých informací částečně zveřejněné na centrálních stránkách relevantních fondů, na stránkách příjemce, popř. na jiných úložištích k tomu určených (např. <http://www.databaze-strategie.cz/> a nebo www.strukturalni-fondy.cz/Knihovna-evaluaci) a NEBO jsou dohledatelné pomocí obvyklých internetových vyhledávačů.

K tomu, aby byl dokument započítán do indikátoru jako jedna jednotka, je třeba, aby byl jak napsaný, tak zveřejněný. V případě více samostatných výstupů je možno započítat každý výstup samostatně. Započítávají se dokumenty vytvořené interně i externě.

Popis hodnoty:

V rámci projektu nebude vytvořen žádný analytický nebo strategický dokument.

Horizontální principy

Projekt zaměřen na udržitelnou zaměstnanost žen a udržitelný postup žen v zaměstnání

Typ horizontálního principu: Rovné příležitosti a nediskriminace
Vliv projektu na horizontální princip: Cílené zaměření na horizontální princip

Popis a zdůvodnění vlivu projektu na horizontální princip:

Projekt je zaměřen na zajištění rovnosti přístupu všech obyvatel ke vzdělávání, bydlení, zaměstnání a smysluplnému trávení volného času. Prostřednictvím projektových aktivit získají obyvatelé sociálně vyloučených lokalit a osoby sociálním vyloučením ohrožené snazší přístup ke všem těmto možnostem a budou schopni je lépe využít.

Typ horizontálního principu: Udržitelný rozvoj (environmentální indikátory)
Vliv projektu na horizontální princip: Neutrální k horizontálnímu principu

Popis a zdůvodnění vlivu projektu na horizontální princip:

Důležitou součástí udržitelného rozvoje je také sociální oblast, kterou se město Štětí dlouhodobě zabývá a snaží se různými způsoby dosáhnout v této oblasti rovnováhy a udržitelný stav. V rámci realizaci projektu bude kladen důraz na maximální využití všech zdrojů. Veškeré dokumenty budou tištěny oboustranně. Při realizaci projektu bude tříděn odpad. Terénní (sociální) pracovníci i asistenti prevence kriminality budou chodit po terénu pěšky a při návštěvách SVL v místních částí Štětí budou co nejvíce využívat veřejnou dopravu.

Typ horizontálního principu: Rovné příležitosti mužů a žen
Vliv projektu na horizontální princip: Neutrální k horizontálnímu principu

Popis a zdůvodnění vlivu projektu na horizontální princip:

Projekt bude vůči tomuto horizontálnímu principu neutrální, ani na straně klientů ani na straně realizačního týmu nebude rozlišováno mezi muži a ženami. Realizační tým, u něhož bude snaha o rovnoměrné zastoupení mužů i žen, bude k mužům i ženám přistupovat bez rozdílu, podpora bude poskytována stejnou měrou.

Čestná prohlášení

Název čestného prohlášení:

OPZ - čestné prohlášení v žádosti o podporu (část 1)

Text čestného prohlášení:

Statutární orgán, resp. osoba oprávněná jednat za žadatele (dále jen "statutární orgán") stvrzuje, že:
 - žadatel/partner s finančním příspěvkem není v likvidaci ve smyslu zákona č. 89/2012, občanský zákoník, v úpadku, hrozícím úpadku či proti němu není vedeno insolvenční řízení ve smyslu

zákona č. 182/2006 Sb., o úpadku a způsobech jeho řešení (insolvenční zákon);

- žadatel/partner s finančním příspěvkem nemá v evidenci daní zachyceny daňové nedoplatky nebo nemá nedoplatek na pojistném nebo na penále na veřejné zdravotní pojištění nebo na sociálním zabezpečení nebo příspěvku na státní politiku zaměstnanosti (pozn.: za splněné podmínky bezdlužnosti se považuje, pokud bylo poplatníkovi (plátc) daně povoleno posečkání daně nebo placení daně ve splátkách dle § 156 zákona č. 280/2009 Sb., daňový řád, nebo placení pojistného a penále ve splátkách dle § 20a zákona č. 589/1992 Sb., o pojistném na sociálním zabezpečení a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti);
- na žadatele/partnera s finančním příspěvkem nebyl vydán inkasní příkaz po předcházejícím rozhodnutí Evropské komise prohlašujícím, že poskytnutá podpora je protiprávní a neslučitelná se společným trhem;
- žadateli/partnerovi s finančním příspěvkem nebyla v posledních třech letech pravomocně uložena pokuta za umožnění výkonu nelegální práce podle § 5 písm. e) bod 3 zákona č. 435/2004 Sb., o zaměstnanosti, ve znění pozdějších předpisů;
- proti statutárnímu orgánu žadatele/partnera s finančním příspěvkem nebo jakémukoli jeho členovi není zahájeno nebo vedeno trestní řízení a nebyl(i) odsouzen(i) pro trestný čin, jehož skutková podstata souvisela s předmětem činnosti organizace nebo pro trestný čin hospodářský nebo trestný čin proti majetku;
- na výdaje, u kterých se dle této žádosti o podporu předpokládá poskytnutí financování z příspěvku Unie nebo státního rozpočtu ČR, žadatel/partner s finančním příspěvkem nečerpá a nenárokuje prostředky z jiného finančního nástroje EU ani z jiných národních veřejných zdrojů.

Název čestného prohlášení:

OPZ - čestné prohlášení v žádosti o podporu (část 2)

Text čestného prohlášení:

Statutární orgán, resp. osoba oprávněná jednat za žadatele (dále jen "statutární orgán") stvrzuje, že:

- žadatel má zajištěny vlastní prostředky na realizaci projektu dle pravidel financování operačního programu (platí pouze v případě povinné finanční spoluúčasti);
- souhlasí s uchováním dat žádosti v monitorovacím systému;
- souhlasí se zařazením údajů o projektu a subjektů do jeho realizace zapojených v seznamu operací vedeném a zveřejňovaném na základě čl. 115 odst. 2 nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 1303/2013;
- v žádosti o podporu nejsou uvedeny žádné citlivé osobní údaje, žádné skutečnosti zakládající obchodní tajemství a že žádost neobsahuje informace chráněné autorským právem (pozn.: citlivým údajem je osobní údaj vypovídající o národnostním, rasovém nebo etnickém původu, politických postojích, členství v odborových organizacích, náboženství a filozofickém přesvědčení, odsouzení za trestný čin, zdravotním stavu a sexuálním životě subjektu údajů a genetický údaj subjektu údajů; citlivým údajem je také biometrický údaj, který umožňuje přímou identifikaci nebo autentizaci subjektu údajů (tedy např. fotografie);
- žadatel má aktivní datovou schránku a zavazuje se ji mít aktivní po celou dobu, po kterou bude u žádosti o podporu probíhat proces hodnocení a výběru, případně - pokud bude žádost podpořena - až do konečného finančního vypořádání projektu, kterým se rozumí veškeré vyrovnání závazků a pohledávek mezi ním a poskytovatelem podpory;

- souhlasí s provedením případné ex ante kontroly ze strany vyhlášovatele výzvy a bere na vědomí, že neumožnění takové kontroly je důvodem pro vyřazení žádosti z procesu hodnocení a výběru žádostí o podporu;
- se seznámil/a s obsahem žádosti;
- všechny informace v žádosti jsou pravdivé a úplné a že si je vědom/a možných následků a sankcí, které vyplývají z uvedení nepravdivých nebo neúplných údajů.

Dokumenty